
در نشست خبری مطرح شد

رونما�یی از ۴۰ اثر فاخر در حوزه مطالعات انقلاب اسلامی
نشست خبری آیین رونمایی و بازنمایی از ۴۰ اثر فاخر در حوزه مطالعات انقلاب 

اسلامی روز گذشته با حضور صالح اسکندری، سرپرست مرکز رسانه و نشر علمی 

دانشگاه آزاد اسلامی و سیدسجاد ایزدهی، رئیس پژوهشکده نظام‌های اسلامی 

در ساختمان رسانه‌های دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد. 

 در ابتدای این نشست سیدسجاد ایزدهی، رئیس پژوهشکده نظام‌های اسلامی 

با اشاره به بیانیه مقام معظم رهبری تحت‌عنوان گام دوم، گفت: »نیل به سمت 

آموزه‌های اسامی و تمدن‌سازی اسلامی، از توصیه‌های رهبر فرزانه انقلاب در 

این بیانیه است.« 

رئیس پژوهشکده نظام‌های اسلامی افزود: »مواجهه انقلاب در غرب با افراد نبوده، 

بلکه مواجهه اندیشه‌ای است. توسعه و حتی سلطه‌گری غرب مدیون علوم‌انسانی 

غرب است. اگر غرب یک تمدن ایجاد کرده که توانسته بر همه کشورها سیطره 

پیدا کند، مرهون علوم انسانی بوده که در غرب تولید و تبدیل به نرم‌افزار اداری 

جامعه شده است.« 

ایزدهی عنوان کرد: »اگر انقلاب اسلامی می‌خواهد در جهان به‌عنوان یک نظام 

مبتنی‌بر عقاید شیعه و به‌مثابه یک الگو شناخته شود، باید مبانی و نظریه‌های 

انقلاب اسلامی را ارائه کند.« 

او با اشاره به فعالیت‌های پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی در حوزه علوم‌انسانی 

اظهار کرد: »فارغ از مجموعه عظیم دانشگاه آزاد اسلامی پژوهشگاه فرهنگ و 

اندیشه نیز خلأهای موجود را در محتواسازی علوم‌انسانی احساس کرده و با تبدیل 

فرآیندهای علوم‌انسانی به نرم‌افزار و تطبیق آن با نیازهای جامعه اقدام کرده است.« 

رئیس پژوهشکده نظام‌های اسلامی در تکمیل سخنان خود گفت: »پژوهشگاه 

در درجه نخست به تولید محتوای علوم‌انسانی در گروه‌های کلام، فلسفه، قرآن و 

معرفت پرداخته و در سطوح کلان نیز محتواسازی تحت عناوین اخلاق، سیاست 

و غرب‌شناسی به‌صورت تخصصی پیگیری شده است. مرکز پژوهش‌های جوان 

و کانون اندیشه جوان نیز با هدف ایجاد یک سنگر دفاعی از آموزه‌های انقلابی 

و اسلامی تشکیل شده است.« 

ایزدهی درباره افتخارات پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی سخن به میان آورد و 

ادامه داد: »پژوهشگاه از سال ۱۳۷۳ فعالیت خود را شروع کرده که در طول دوران 

فعالیت تقریبا همه‌ساله از طرف ارگان‌های پژوهشی و جشنواره‌هایی همچون 

فارابی و مجامع حوزوی مورد تقدیر قرار گرفته است.« 

او توضیح داد: »بخش دانشنامه‌نگاری در جهت فراگیرکردن رویکردهای پژوهشگاه 

فرهنگ و اندیشه اسلامی تشکیل شده است. بعد از ۲۵ سال فعالیت، یک هم‌گرایی 

برای ایجاد تمدن نوین اسلامی شایسته نظام جمهوری اسلامی فراهم شده است 

و باید در نتیجه این هم‌گرایی، محصولی درخور شأن نظام برای جوابگویی به 

پرسش‌های جوانان و جامعه تولید شود.« 

رئیس پژوهشکده نظام‌های اسلامی با اشاره به بازنمایی و رونمایی از ۴۰ اثر فاخر 

در حوزه مطالعات انقلاب اسلامی افزود: »براساس چهار نهاد تعبیه‌شده در تشکیل 

پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسامی، کتاب‌هایی که نمود بیشتری داشته‌اند 

به‌عنوان گام اول ۳۰ بهمن‌‌ماه سال جاری رونمایی و بازنمایی خواهند شد. از این 

۴۰ عنوان کتاب، هفت عنوان متعلق به کانون اندیشه جوان، دو عنوان متعلق 

به گروه ادبیات اندیشه‌ای، ۱۴ عنوان متعلق به گروه مطالعات انقلاب اسلامی، 

۹ عنوان متعلق به موسسه دانش و اندیشه معاصر و هفت عنوان منظومه فکری 

متعلق به گروه سیاست پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی است.« 

ایزدهی در پایان عنوان کرد: »رونمایی و بازنمایی از ۴۰ اثر حوزه مطالعات انقلاب 

اسلامی، گام اول همکاری‌های دانشگاه آزاد اسلامی و پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه 

اسلامی بوده و گام‌های بعدی نیز در راه است.« 

در ادامه اسکندری با اشاره به حضور پرشور مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن، این 

حرکت ملت ایران را پاسخ دندان‌شکنی به آمریکایی‌ها دانست و گفت: »مقارن با 

چهلمین سال پیروزی انقلاب اسلامی و ایجاد حماسه میلیونی توسط توده‌های 

مردم در مراسم ۲۲ بهمن، پویش نخبگانی در حوزه دانشگاه آغاز شد.« 

رئیس مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسامی با اشاره به تقارن پویش 

نخبگان دانشگاهی با پیام تاریخی رهبر معظم انقاب تحت‌عنوان گام دوم، 

افزود: »پویش و حرکت نخبگانی که از هشت‌ماه پیش در دانشگاه آزاد اسلامی و 

پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی آغاز شده‌ بود، اکنون به رونمایی و بازنمایی 

۴۰ اثر فاخر در حوزه مطالعات انقلاب اسلامی منتهی شده است.« 

اسکندری ادامه داد: »۴۰ ستاره در سپهر مطالعات انقلاب اسلامی روز سه‌شنبه، 

سی‌ام بهمن رونمایی و بازنمایی خواهد شد. این ۴۰ ستاره در سپهر آسمان 

سیاست و فرهنگ و هنر همان پویش نخبگانی در لبیک به پیام تاریخی رهبر 

معظم انقلاب است.«  رئیس مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی 

درخصوص ویژگی‌های برجسته دانشگاه آزاد اسلامی عنوان کرد: »دانشگاه آزاد 

اسامی بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری دنیا با یک‌میلیون و ۳۲۰ هزار دانشجو و 

چندصد هزار دانش‌آموز است که سهم بزرگی در تولیدات علمی و دانشگاهی 

کشور دارد. دانشگاه آزاد اسلامی سالانه بیش از ۶۰۰ عنوان کتاب در حوزه‌های 

علمی، پژوهشی، آموزشی، فرهنگی، درسی و کمک‌درسی منتشر می‌کند.« 

او ادامه داد: »دانشگاه آزاد اسلامی دارای ۵۰ ناشر فعال است و تاکنون بیش از 

چهارهزار و ۵۰۰ عنوان کتاب در خانه کتاب ثبت شده است.« 

اسکندری درخصوص سهم دانشگاه آزاد اسلامی در تولید علم تاکید کرد: »طبق 

نظام رتبه‌بندی CWUR در سال ۲۰۱۹، دانشگاه آزاد اسلامی برترین دانشگاه 

ایران انتخاب شده است. دانشگاه آزاد اسلامی در بحث نانو در رتبه ۲۰ جهان 

قرار دارد. طبق اعلام یواس‌نیوز، دانشگاه آزاد اسلامی رتبه دوم ایران و رتبه ۴۶۰ 

جهانی را در اختیار دارد. واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی دوازدهمین 

دانشگاه برتر ایران است و در نظام رتبه‌بندی سایمگو رتبه ۱۵ را در اختیار دارد. 

همچنین در نظام رتبه‌بندی شانگهای در موضوع بایوتکنولوژی پنج دانشگاه از 

ایران حضور دارند که یکی از آن مراکز دانشگاه آزاد اسلامی است.«

 سهم ۴۰ درصدی دانشگاه آزاد اسلامی در آموزش کشور

رئیس مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسامی ادامه داد: »دانشگاه آزاد 

اسلامی سهم مهمی در تولیدات علمی و دانشگاهی دارد و ۴۰ درصد بار آموزش 

کشور را بر دوش می‌کشد.« 

اسکندری درخصوص فعالیت‌های مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی 

افزود: »مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان انتشاراتی مستقل و 

حرفه‌ای در حال‌فعالیت است که قرار است با همکاری پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه 

اسلامی، ۴۰ کتاب فاخر را رونمایی کند.« 

رئیس مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص برخی عناوین 

کتبی که در روز ۳۰ بهمن رونمایی می‌شود، گفت: »کتبی ازجمله »جرعه 

جاری«، »درآمدی بر کارنامه فرهنگ اسامی«، »جمهوری اسامی و چالش 

کارآمدی«، »آسیب‌شناسی انقلاب اسلامی«، »فلسفه سیاسی آیت‌الله خامنه‌ای«، 

»راهبردهای امنیتی«‌، »سیاست‌های خارجی جمهوری اسلامی«، »دیپلماسی 

چندوجهی جمهوری اسامی«، »مداخله در بافت مجتمع‌های زیستی« و... 

رونمایی می‌شود که نویسندگان برخی از این آثار اشخاصی همچون علی دارابی، 

مرتضی نبوی،  خسروپناه، محمدرضا سرشار، محمدرضا سنگری، علی عسگری و 

علی ذوالعلم هستند.« او درخصوص مراسم رونمایی از ۴۰ کتاب فاخر عنوان کرد: 

»مراسم رونمایی و بازنمایی در مجتمع دانشگاهی ولیعصر)عج( واقع در میدان 

امام‌حسین)ع( برگزار می‌شود و مسئولانی نظیر دکتر ولایتی، دکتر طهرانچی، 

آیت‌الله رشاد و جمع کثیری از مسئولان کشوری در این مراسم حضور می‌یابند.« 

رونمایی از ماهنامه »زمانه« دانشگاه آزاد اسلامی

اسکندری گفت: »علاوه‌بر رونمایی از ۴۰ عنوان کتاب، از ماهنامه »زمانه« دانشگاه 

آزاد اسلامی رونمایی می‌شود. همچنین کتابی با موضوع 60 تن از شهدای مدافع 

حرم دانشگاه آزاد اسلامی و با همکاری پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی 

گردآوری و نیز کتابی درباره کارآمدی جمهوری اسامی در مواجهه با بحران‌ها 

در ۱۰ جلد منتشر می‌شود.« 

رئیس مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »به‌ درخواست 

واحدهای دانشگاهی، موضوع تجهیز کتابخانه‌ها در دستورکار قرار دارد که این امر 

با همکاری ۱۵ انتشارات مطرح در حال‌ انجام است تا کتب مورد نیاز دانشجویان در 

اختیار آنها قرار گیرد. همچنین کتابچه‌های »مشق آزاد« برای دانشجویان طراحی 

شده است که این کتابچه‌ها برای دانشجویان ارسال می‌شود.« 

او در پایان عنوان کرد: »عمده عزم و تلاش و توان دانشگاه آزاد اسلامی برعهده 

اعضای هیات‌علمی، پژوهشگران و نخبگان است.« 

جزئیات نحوه ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان نهایی مقاطع کاردانی پیوسته و ناپیوسته‌ 

براساس سوابق تحصیلی در نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97 دانشگاه آزاد اسلامی 

اعلام شد. نتایج مقاطع کاردانی پیوسته‌ و کاردانی ناپیوسته براساس سوابق تحصیلی 

در نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97 دانشگاه آزاد اسلامی در سامانه اعلام نتایج 

مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه به آدرس www.azmoon.net قابل مشاهده است.

زمان و نحوه مراجعه پذیرفته‌شدگان 

پذیرفته‌شدگان همه رشته‌ها باید شخصا امروز و فردا 29 و 30 بهمن‌ماه با 

در دست داشتن مدارک لازم جهت ثبت‌نام به واحدهای ذی‌ربط که نشانی و 

www. تلفن آنها در سامانه اینترنتی مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه به آدرس

 iau.ac.ir و همچنین سامانه دانشگاه آزاد اسالمی به آدرس sanjesh.iau.ac.ir

درج شده است، مراجعه کنند. عدم مراجعه پذیرفته‌شدگان در روز و ساعت مقرر 

به‌منزله انصراف از ثبت‌نام تلقی شده و هیچ‌گونه اعتراضی پذیرفته نخواهد 

شد. با توجه به اعالم اداره‌کل امور اتباع و مهاجران خارجی وزارت کشور، 

مجوز ثبت‌نام اتباع خارجی مقیم متعاقب انجام تشریفات قانونی و بررسی 

صلاحیت‌های اقامتی اتباع مزبور و اعلام رسمی آن توسط آن اداره خواهد بود 

و تا قبل از آن، پذیرش این افراد به‌صورت موقت است. 

مدارک لازم

اصل مدرک دیپلم در یکی از شاخه‌های فنی و حرفه‌ای یا کار و دانش متناسب 

با رشته قبولی، اصل مدرک دیپلم سه‌ساله تحصیلات متوسطه جدید یا دیپلم 

کامل چهارساله نظام قدیم متوسطه و تصاویر آنها برای پذیرفته‌شدگان مقطع 

کاردانی پیوسته و اصل دیپلم کامل متوسطه یا اصل گواهی قبولی پایان 

تحصیالت نظام قدیم متوسطه به‌همراه تصویر آنها برای پذیرفته‌شدگان مقطع 

کاردانی ناپیوسته، اصل شناسنامه و دو برگ تصویر از تمامی صفحات )اصل 

شناسنامه برای تطبیق است(، اصل و یک برگ فتوکپی کارت ملی، 6 قطعه 

عکس 4×3 تمام‌رخ )برای برادران مشمول 12 قطعه(، مدرکی که وضعیت 

خدمت وظیفه عمومی برادران را مشخص کند و تکمیل و ارائه سایر فرم‌های 

درخواست ثبت‌نام که توسط واحد دانشگاهی در اختیار پذیرفته‌شدگان قرار 

داده می‌شود، ازجمله مدارک لازم برای ثبت‌نام است. 

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی بخشنامه »آیین‌نامه 

مسابقات کتبی، شفاهی و جشنواره هنر، پژوهش، ادبیات دینی و برگزاری 

نمایشگاه بین‌المللی قرآن و عترت اعضای هیات‌علمی و مدرسان، دانشجویان 

و کارکنان دانشگاه آزاد اسالمی« را به روسای دانشگاه آزاد اسالمی استان‌ها، 

روسای واحدها و مراکز آموزشی و سازمان سما ابلاغ کرد. 

در متن این بخشنامه تاکید شده است: »با عنایات خداوند متعال و توجهات 

خاص اهل‌بیت )ع(، نزدیک به ربع‌قرن است که فعالیت‌های دانشگاه آزاد 

اسلامی در زمینه‌های مختلف قرآن و عترت استمرار دارد. در همین راستا معاونت 

فرهنگی و دانشجویی در نظر دارد با افزودن به غنای این نوع فعالیت‌ها، 

حرکت فرهنگی دانشگاه به سمت معارف قرآنی را به اوج برساند که این امر 

با تالش و همت بلند همه مسئولان، اساتید، کارکنان و دانشجویان واحدها و 

مراکز آموزشی میسر می‌شود.« 

طهرانچی ضمن ابالغ »آیین‌نامه مسابقات کتبی، شفاهی و جشنواره هنر، 

پژوهش، ادبیات دینی و برگزاری نمایشگاه بین‌المللی قرآن و عترت اعضای 

هیات‌علمی و مدرسان، دانشجویان و کارکنان دانشگاه آزاد اسالمی« تاکید 

کرد: »لازم است معاونت فرهنگی و دانشجویی واحدها با هماهنگی روسا و 

مراکز آموزشی دانشگاه آزاد اسالمی، بر حسن اجرای مفاد آیین‌نامه مذکور 

نظارت کرده و از تمامی توانمندی‌های موجود در جهت تحقق فرامین مقام 

معظم رهبری )مدظله‌العالی( مبنی‌بر اعتلای فرهنگ قرآنی، استفاده کنند.« 

این آیین‌نامه شامل مواردی ازجمله جدول زمانبندی برنامه‌های مسابقات 

قرآن و عترت سالانه دانشگاه آزاد اسلامی و آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای سما، 

دستورالعمل برگزاری مسابقات قرآن و عترت، رشته‌ها، منابع و جوایز مسابقات 

قرآن و عترت، آیین‌نامه‌های داوری و اجرایی مسابقات، ساختار جشنواره هنر 

و ادبیات دینی و پژوهشی قرآن و عترت، مراحل جشنواره، جدول زمانبندی 

برنامه‌های سالانه جشنواره، ضوابط تنظیم و ارسال آثار، حوزه مفهومی فعالیت 

قرآنی، محورهای پیشنهادی نشست‌ها و... است. 

همچنین جزئیات مبسوط و کامل »آیین‌نامه مسابقات کتبی، شفاهی و جشنواره 

هنر، پژوهش، ادبیات دینی و برگزاری نمایشگاه بین‌المللی قرآن و عترت اعضای 

هیات‌علمی و مدرسان، دانشجویان و کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی« در اختیار 

واحدها و مراکز آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی قرار گرفته است. 

  خبر  آزمون
از سوی مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد

امروز؛ آغاز ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان بدون آزمون کاردانی
از سوی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ابلاغ شد

آیین‌نامه مسابقات قرآن و عترت و جشنواره هنر، پژوهش و ادبیات دینی

 حمایت وزارت علوم

از ادغام و تجمیع موسسات غیرانتفاعی

معاون آموزشی وزارت علوم با اشاره به توسعه کمی بیش از اندازه مراکز غیرانتفاعی در برخی استان‌ها 

گفت: »وزارت علوم از ادغام و تجمیع مراکز غیرانتفاعی حمایت می‌کند.« مجتبی شریعتی‌نیاسر در 

گفت‌وگو با »مهر« گفت: »ادغام موسسات یک موضوع بسیار مهم است که ما در بخش دولتی و غیردولتی 

باید آن را دنبال کنیم، منتها این به معنی ارتقای وضعیت و توانمند‌سازی بیشتر است. این ادغام 

به‌معنی رفع نقطه ضعف‌ها و حمایت از نقاط‌قوت است، در بخش غیرانتفاعی به‌دلیل سرمایه‌گذاری 

بخش خصوصی، دولت نمی‌تواند حاکمیتی ورود پیدا کند، اما خود غیرانتفاعی‌ها می‌توانند با هم به 

این جمع‌بندی برسند که مجموعه واحد بزرگ‌تری را ایجاد کنند، وزارت علوم نیز از آن حمایت کرده و 

تشویق می‌کند.« معاون آموزشی وزیر علوم افزود: »در برخی استان‌ها تعداد مراکز غیرانتفاعی بیش 

از اندازه توسعه کمی یافته و ایجاب می‌کند خود این مراکز با هم نشسته و با حمایت وزارت علوم، طرح 

تجمیع را به تصویر بکشند؛ وزارت علوم نیز کمک می‌کند.« او ادامه داد: »وقتی چهار، پنج موسسه 

غیرانتفاعی یک مجتمع غیرانتفاعی بزرگ را تشکیل می‌دهند، این باعث می‌شود از ظرفیت‌ها بهتر 

استفاده کنند و هم‌افزایی بین آنها ایجاد شده و از موازی‌کاری پرهیز شود.« 

 همسان‌سازی حقوق اساتید وزارت علوم

و بهداشت پیگیری می‌شود

وزیر علوم از پیگیری همسان‌سازی حقوق اعضای هیات‌علمی وزارت علوم و بهداشت خبر داد و گفت: »خبر 

مثبت و منفی جدی در این زمینه نداریم؛ اما همچنان در حال پیگیری هستیم.« منصور غلامی در حاشیه نشست 

معاونان بین‌الملل دانشگاه‌ها، مراکز پژوهشی و پارک‌های علم و فناوری در جمع خبرنگاران افزود: »خبری از 

همسان‌سازی دستمزد اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌های دو وزارتخانه نداریم و این موضوع جزء بحث‌هایی بود 

که تا آخرین لحظات پیگیری کردیم تا نهایی شود، اما فعلا خبر مثبت و منفی جدی در این زمینه ندارم ولی 

همچنان در حال پیگیری موضوع هستیم.« وزیر علوم با اشاره به دانشجویان دکتری یادآور شد: »دانشگاه‌های 

دولتی در تربیت دانشجویان دکتری باید تلاش‌شان این باشد که نیازهای کشور را بیشتر مورد توجه قرار دهند، 

چراکه با هزینه دولت تحصیل می‌کنند. در دانشگاه‌های غیردولتی چون هزینه این دانشجویان توسط خود 

آنها پرداخت می‌شود، خیلی دنبال ایجاد محدودیت برای این دانشجویان نیستیم، اگرچه سیاست‌های 

کلان تربیت نیروی انسانی در مقاطع تحصیلات تکمیلی مورد نظارت وزارت علوم است.« او با اشاره به جذب 

دانشجویان خارجی در دانشگاه‌های داخل کشور گفت: »جذب دانشجوی خارجی در کشور ما همانند سایر 

کشورهای دیگر آیین‌نامه مخصوص خود را دارد؛ اما در حال حاضر دانشجویان خارجی بیمه داخلی می‌شوند.«

 اعلام نتایج کارشناسی پیوسته

بدون آزمون دانشگاه آزاد

 نتایج دوره کارشناسی پیوسته براساس سوابق تحصیلی دانشگاه آزاد اسامی روی سامانه 

www.azmoon.net قرار گرفت. پذیرفته‌شدگان این دوره می‌توانند در روزهای سه‌شنبه، 30 بهمن و 

چهارشنبه، اول اسفندماه به واحدهای دانشگاه آزاد اسامی که در آن پذیرفته شده‌اند، مراجعه کنند. 

همچنین پذیرفته‌شدگان جهت اطلاع از شرایط و ضوابط می‌توانند راهنمای ثبت‌نام را که در سامانه مرکز 

سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی به آدرس sanjesh.iau.ac.ir قرار گرفته است، مطالعه کنند.  خبر 

دیگر از آزمون‌های دانشگاهی اینکه مشاور عالی سازمان سنجش آموزش کشور دیروز خبر داد کارت ورود 

به جلسه آزمون ورودی دوره دکتری نیمه‌متمرکز سال ۱۳۹۸ از سه‌شنبه، ۳۰ بهمن‌ماه روی سایت سازمان 

سنجش آموزش کشور قرار می‌گیرد و داوطلبان می‌توانند تا ساعت ۲۴ روز پنجشنبه، دوم اسفندماه نسبت 

به دریافت پرینت کارت آزمون ورود به جلسه اقدام کنند. مشاور عالی سازمان سنجش آموزش کشور یادآور 

شد: »داوطلبان مجاز به انتخاب رشته براساس برنامه زمانی پیش‌بینی‌شده در نیمه اول اردیبهشت‌ماه سال 

۱۳۹۸ می‌توانند نسبت به انتخاب رشته اقدام کنند و با توجه به کدرشته‌محل‌های انتخابی و حد نصاب 

نمره سنجش عمومی و با هماهنگی دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی، پذیرنده دانشجو تعیین می‌شود.« 
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